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6 + 0.000 4.300 0.00 2.04 2.040 8.77
7 + 0.000 4.300 0.00 2.04 2.040 8.77
8 + 0.000 1.600 0.00 1.64 1.840 2.94
9 + 0.000 1.000 0.00 1.64 1.640 1.64
10 + 0.000 0.990 0.00 1.30 1.470 1.46
I s
17.870 6.79 2542
N s
= H 17.870 6.79 2542




E3 SiEEZE T+ I & & & (287iERETD)
2 Bl (X ® H<50m) 2 Bl (B I H<50m)
p:| =1 BB B Br @ | FHFE | B = Br @ | FHE | B = Br @ | FHE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 + 7390 88 05
1+ 10560 3170 13.3 11.05 35.0 35 2.00 6.3
/I at 3.170 350 6.3
o £
= A 3170 35.0 6.3




E3 SiEEZE T+ I & & & (287iERETD)
R I (®) R 1 (FBI1)
p: | =1 BB B Br @ | FHEmE | B = Br m | FHFE | B = Br m | FHFE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1+ 7390 0.1 6.9
1+ 10560 3.170 10.1 510 16.2 18.6 12.75 404
/I at 3.170 16.2 404
AN =
= G 3.170 16.2 404




) EHEE T I i & & (250ERELD)
# RE(B) 1# ER(C) 1# R(D)
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = Br m | FHOE | % = 5
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 + 7390 0.0 2.2 0.7
1 + 10.560 3.170 0.0 0.0 1.10 3.5 20 1.35 43
/I it 3.170 0.0 35 43
N 5
= H 3.170 0.0 3.5 43




E3 SiEEZE T+ I & & & (287iERETD)
EEEE EEER
Al =1 BB OB Br @ | FHEmE | B = Br m | FHOE | ¥ = Br m | FHOE | % = 5
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
1 + 7.390 2.00 3.52
1 + 10.560 3.170 1.00 1.500 476 6.92 5.220 16.55
/I &t 3.170 476 16.55
N =
= H 3.170 476 16.55




) EHEE T I i B & (F2EEERET)
8 Bl (x# H=50m) # Hl (x# H<50m)
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 1
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 + 0.000 0.0 0.0
2 + 0.000 1.457 0.0 2.8 1.40 20
3 + 0.000 2.340 0.0 7.4 5.10 11.9
4 + 0.000 4.300 0.0 49 6.15 26.4
5 + 0.000 4.300 0.0 12.2 8.55 36.8
6 + 0.000 1.170 0.0 3.8 8.00 94
7 + 0.000 0.984 0.0 0.0 1.90 1.9
N s
14.551 0.0 88.4
N s
= H 14.551 0.0 88.4




) EHEE T I i B & (F2EEERET)
8 Bl (AL H=50m) 8 Hl (;sm1 H<50m)
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 1
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 + 0.000 0.0 0.0
2 + 0.000 1.457 0.0 0.0
3 + 0.000 2.340 0.0 0.6 0.30 0.7
4 + 0.000 4.300 0.0 0.9 0.75 3.2
5 + 0.000 4.300 0.0 3.1 2.00 8.6
6 + 0.000 1.170 0.0 0.3 1.70 20
7 + 0.000 0.984 0.0 0.0 0.15 0.1
N s
14.551 0.0 14.6
N s
= H 14.551 0.0 14.6




E3 HEE T I i B & (F2EEERET)
K O (x®) K #E (F&e1)
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 5
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
2 0.000 0.0 0.0
3 0.000 2.340 0.1 0.05 0.1 6.3 3.15 7.4
4 0.000 4.300 0.0 0.05 0.2 6.3 6.30 271
5 0.000 4.300 0.0 6.3 6.30 271
6 0.000 1.170 0.0 0.0 3.15 3.7
7\ 5
12.110 0.3 65.3
N 5
= H 12.110 0.3 65.3




) EHEE T I i B & (F2EEERET)
I E B #H R C
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 1
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
1 + 0.000 0.0 0.0
2 + 0.000 1.457 0.0 3.0 1.50 2.2
3 + 0.000 2.340 8.6 4.30 10.1 0.0 1.50 3.5
4 + 0.000 4.300 0.0 4.30 18.5 0.9 0.45 1.9
5 + 0.000 4.300 11.3 5.65 24.3 0.0 0.45 1.9
6 + 0.000 1.170 0.0 5.65 6.6 0.0
7 + 0.000 0.984 0.0 0.0
N s
14.551 59.5 95
N s
= H 14.551 59.5 95




) EHEE T I i B & (F2EEERET)
HEMEEIF R
Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 5
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
2 + 0.000 0.80 0.00
3 + 0.000 2.340 0.00 0.400 0.94 1.26 0.630 1.47
4 + 0.000 4.300 0.00 1.26 1.260 542
5 + 0.000 4.300 0.00 1.26 1.260 542
6 + 0.000 1.170 0.00 0.80 1.030 1.21
I [
12.110 0.94 13.52
N =
= H 12.110 0.94 13.52




SiEEZE T I it & & (GEREsI)
2 El (X ® H<50m) 2 Bl (‘B I H<50m)
p: | =1 BB B Br @ | FHEmE | B = Br m | FHFE | B = EHEE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
0 + 12780 0.0 55
0 + 18980 6.200 24 1.20 7.4 0.1 2.80 17.4
1 + 4980 6.000 8.8 5.60 336 05 0.30 18
/I at 12.200 41.0 19.2
AN =
= G 12.200 410 19.2




E3 SiEEZE T I it & & (GEREsI)
R I (®) R 1 (FBI1)
p: | =1 BB B Br @ | FHEmE | B = Br m | FHFE | B = EHEE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
0 + 12780 0.0 0.0
0 + 18980 6.200 0.0 37 185 115
1 + 4980 6.000 0.1 0.05 0.3 6.9 5.30 318
/I at 12.200 0.3 433
N =
= G 12.200 03 433




SiEEZE T I it & & (GEREsI)
1# R(C) 1# R(D)
p: | =1 BB B Br @ | FHEmE | B = Br m | FHFE | B = EHEE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)

0 + 12780 37 0.0
0 + 18980 6.200 0.0 185 115 05 0.25 16
1 + 4980 6.000 22 110 6.6 0.7 0.60 3.6
/I at 12.200 18.1 52
AN =
= G 12.200 18.1 52




E3 SiEEZE I & & (EREET)
EMEEIF ARER
p: | =1 BB B m | FHakmE | % = Br m | FHFE | B = EHEE | B = &
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
0 + 12780 158 0.00
0 + 18980 6.200 0.00 0.790 4.90 258 1.290 8.00
1 + 4980 6.000 2.00 1,000 6.00 352 3.050 18.30
/I at 12.200 10.90 26.30
N =
= G 12.200 10.90 26.30




E3 SiEEZE T T EHEE (BYEL)
8 #Hl (F;A\/I H=50m) 2 Bl (‘B I H<50m)
Al =1 BB OB Br @ | FHEmE | B = Br m | FHFE | B = EHEE | B = &
(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
0 + 0442 00 00
0 + 7580 7.138 00 02 0.10 07
0 + 7580 00 17
0 + 12.780 5.200 00 88 5.25 27.3
/I § 12.338 0.0 28.0
o £
= A 12.338 00 28.0




dJo
E‘E
i
O

T I EHEE (RYEWL)

K #E (Fs1) 1# R(C) # ERE((D)

Al =1 BB B Br m | FHOE | % = Br m | FHOE | ¥ = Br m | FHOE | % =

(m) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3) (m2) (m2) (m3)
0 + 0442 0.7 0.0 1.2
0 + 7580 7.138 2.1 1.40 10.0 0.0 1.7 1.45 104
0 + 7580 4.1 0.0 0.0
0 + 12.780 5.200 6.9 5.50 28.6 2.4 1.20 6.2 0.0
I\ s

12.338 38.6 6.2 104
N s
= H 12.338 38.6 6.2 104




) EHEE T T i E E (BYEL)
HEMEEIF R
Al =1 BB B m | FHkmE | B = Br m | FHOE | ¥ = EMEE | # = 1
(m) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
0 + 0442 0.00 0.81
0 + 7580 7.138 0.00 0.81 0.810 5.78
0 + 7580 0.00 1.61
0 + 12.780 5.200 0.00 3.10 2.355 12.25
N s
12.338 0.00 18.03
N s
= H 12.338 0.00 18.03




i

At £ fo.
Py N N 3*
= N SHELZ Y > R
av 7 J—h SlAT gy, Lo | BASEAHE | B yian7en—| 8815 (D16)
(m’) (t) (m%) (m?) (A) (t)
AR 232. 05 2.44 10. 66 6. 30 16. 00 0.19
KK ABELES| - — — — — —
1 — — — — — —
E 22 . . . . . .
= i
J— K Ao — — — — — —
@)
’ e B — — — — — —
E 22 . . . . . .
= i
J— K Ao — — — — — —
(@S]
’ e B — — — — — —
= 232. 05 2. 44 10. 66 6. 30 16. 00 0.19




® K £

a7 J—h

FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
BEIRLaY, 248, SFEERL LAV ILATREDOIL,

®5—19 I mE R

Ny xR 7
VZ%{(ZA]"'A:) B+ (2 A2+ Ay) Bz} ........................... (5—-17)
=%{AIBI+ (Al";AZ)(BJ‘FBZ) +A1B2} ......................... (5—8)
|
AT ey KMREaVETe 38. 43
B w7 KMREaUETe 82.95
(O =4 KMREaVETe 34. 69
A=/ KMRERaVETe 48. 95
D=4 KMRERa VU ETe 27.03
/N 232. 05 m’
PElRE &
ARt 232. 05 m®




arysy—hr (R £ ) (A7 m 7]
FRY 27 ARIZKVERHEITY,  (RTESR)
x5 Al A2 B1 B2 H HE
A-1 | 2.633[ 1.000] 4.500{ 5.000] 1.000 8. 56
A-2 | 4.267[ 2.633] 4.000{ 4.500] 1.000{ 14.59
A-3 | 5.900[ 4.267] 3.500{ 4.000] 1.000{ 19.00
A-4 | 9.700[ 9.100] 3.000{ 3.500] 1.000[ 30.53
A-4 ]10.000[ 9.700] 2.850[ 3.000] 0.500{ 14.40
A-5 ] 10.600[10.000] 2.550[ 2.850| 1.000{ 27.80
A-6 | 11.440[10.600] 2.130[ 2.550| 1.400f 36.06
A-6 | 11.000f 11.440| 2.100{ 2.130] 0.100 2. 37
& 3 38. 43|m

44.93

38. 43




arysy—hr (R £ ) [B7mv7]
FRY 27 ARIZKVERHEITY,  (RTESR)
x5 Al A2 B1 B2 H HE
B-1 | 2.950[ 2.500| 6.625[ 7.000] 0.750{ 13.91
B-2 | 3.400[ 2.950| 6.250[ 6.625| 0.750[ 15.32
B-3 | 4.000[ 3.400| 5.750[ 6.250] 1.000[ 22.18
B-4 | 7.500[ 5.000| 5.375[ 5.750] 0.750[ 26.02
B-5 | 10.000[ 7.500] 5.000{ 5.375| 0.750[ 33.98
B-6 | 10.000[ 10.000] 4.500{ 5.000] 1.000{ 47.50
B-7 | 10.000[10.000] 4.000{ 4.500] 1.000{ 42.50
B-8 | 10.000[10.000] 3.500{ 4.000] 1.000{ 37.50
B-9 | 10.000[10.000] 3.000{ 3.500] 1.000{ 32.50
B-9 | 9.750[10.000] 2.850[ 3.000] 0.500{ 14.44
B-10 | 9.500] 9.750[ 2.700] 2.850| 0.500] 13.36
B-10 | 7.000] 9.500] 2.550] 2.700| 0.500{ 10.84
B-11 [ 0.000] 7.000| 2.130] 2.550| 1.400] 11.8I
& 3 82. 95|m

46. 94

24. 20




arysy—hr (R £ ) (a=7
FRY 27 ARIZKVERHEITY,  (RTESR)
x5 Al A2 B1 B2 H HE
C-1 | 3.000[ 3.000] 6.625[ 7.000] 0.750( 15.33
-2 | 3.000[ 3.000] 6.250[ 6.625| 0.750 14.48
-3 | 3.000[ 3.000] 5.750{ 6.250] 1.000{ 18.00
C—4 | 3.000[ 3.000] 5.250[ 5.750] 1.000{ 16.50
C-5 | 3.000[ 3.000| 4.425[ 5.250] 1.650( 23.95
C—6 | 3.000[ 3.000] 4.000| 4.425| 0.850{ 10.74
& & 34. 69|n’




arysy—hr (R £ ) [D7m v 7]
FRY 27 ARIZKVERHEITY,  (RTESR)
x5 Al A2 B1 B2 H HE
D-1 | 3.025] 2.500] 6.625[ 7.000] 0.750{ 14.10
D-2 | 3.550[ 3.025| 6.250[ 6.625| 0.750[ 15.86
D-3 | 4.180[ 3.550| 5.800[ 6.250] 0.900{ 20.94
D-4 | 4.740[ 4.180| 5.400[ 5.800] 0.800[ 19.97
D-5 | 6.644[ 5.740] 4.900] 5.400] 1.000[ 31.85
D-6 | 7.322| 6.644| 4.525[ 4.900| 0.750[ 24.66
D-7 | 8.000[ 7.322| 4.150] 4.525| 0.750{ 24.91
D-8 | 8.000[ 8.000] 3.650[ 4.150] 1.000{ 31.20
D-9 | 8.000[ 8.000] 3.250[ 3.650] 0.800[ 22.08
D-10 [ 8.000] 8.000[ 3.000] 3.250| 0.500] 12.50
D-10 [ 7.750] 8.000] 2.850| 3.000] 0.500] 11.52
D-11 | 7.500] 7.750| 2.700] 2.850| 0.500] 10.58
D-11 | 5.000] 7.500] 2.550] 2.700] 0.500 8. 22
D-12 | 0.000] 5.000] 2.250| 2.550| 1.000 6.13
& 3 48. 95|m

24.02

18. 80




arysy—hr (R £ ) [E7mv 7]
FRY 27 ARIZKVERHEITY,  (RTESR)
x5 Al A2 B1 B2 H HE
E-1 | 2.500{ 1.000| 3.650[ 4.150] 1.000 6. 76
E-2 | 3.700[ 2.500| 3.250[ 3.650] 0.800 8. 52
E-3 | 6.800[ 6.500] 3.000{ 3.250| 0.500{ 10.39
E-3 | 7.100[ 6.800] 2.850[ 3.000] 0.500{ 10.16
E-4 | 7.700[ 7.100] 2.550[ 2.850] 1.000[ 19.97
E-5 | 8.300[ 7.700] 2.250[ 2.550| 1.000{ 19.19
E-5 | 6.100[ 8.300] 2.100f 2.250] 0.500 7.84
& 3 27. 03|m

20. 55

27.03




"

=

(AIEET)
FHM 172X (A1+A2) XHL (FtiER)
L 172X (A1+A2) XH2 (EiitiER)

5

F 2| Al A2 H1 Ho | PUAR| BRAR|  q T |
A-1 | 2.633] 1.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 1. 90 1. 85
A2 | 4.267] 2.633] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 3. 60 3.52
A3 | 5.900] 4.267] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 5.31 5.19
A4 | 9.700] 9.100] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 9.81 9.59
A-4 [ 10.000] 9.700] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500 5. 14 5.02
A-5 | 10.600] 10.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 10.75] 10.51
A6 | 11.440]10.600] 1.462] 1.428 0.30] 0.20] 1.400] 16.11] 15.74
A6 | 11.000] 11.440] 0.104] 0.102 0.30]  0.20] 0.100 1. 17 1. 14
B-1 | 2.950] 2.500] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 2.13 2. 08
B2 | 3.400] 2.950] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 2.49] 2.43
B3 | 4.000] 3.400] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 3. 86 3.77
B4 | 7.500] 5.000] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 4.89] 4.78
B-5 |10.000] 7.500] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 6.85 6. 69
B—6 | 10.000] 10.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 10.44] 10.20
B-7 | 10.000] 10.000] 1.044] 1.020]  0.30] 0.20] 1.000] 10.44] 10.20
B-8 | 10.000] 10.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 10.44] 10.20
B-9 |10.000] 10.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 10.44] 10.20
B9 | 9.750[10.000] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500]  5.15 5. 04
B-10 | 9.500] 9.750] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500] 5.02] 4.91
B-10 | 7.000] 9.500] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500] 4.31 4. 21
B-11 | 0.000] 7.000] 1.462] 1.428 0.30] 0.20] 1.400] 5.12 5. 00
c-1 | 3.000] 3.000] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 2.35 2.30
c-2 | 3.000] 3.000] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 2.35 2.30
c-3 | 3.000] 3.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 3.13 3.06
c—4 | 3.000] 3.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 3.13 3.06
c5 | 3.000] 3.000] 1.723] 1.683 0.30] o0.20] 1.650]  5.17]  5.05
c6 | 3.000] 3.000] 0.887] 0.867 0.30] 0.20] 0.850] 2.66] 2.60
D-1 | 3.025] 2.500] 0.783] 0.765 0.30] o0.20] 0.750] 2.16] 2.11
D2 | 3.550] 3.025] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 2.57 2.51
D-3 | 4.180] 3.550] 0.940] 0.918 0.30]  0.20] 0.900 3.63 3.55
D-4 | 4.740] 4.180] 0.835] 0.816] 0.30] 0.20] 0.800 3.72 3. 64
D5 | 6.644] 5.740] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 6.46] 6.32
D6 | 7.322] 6.644] 0.783] 0.765 0.30]  0.20] 0.750 5. 47 5.34
D-7 | 8.000] 7.322] 0.783] 0.765 0.30] 0.20] 0.750] 6.00 5. 86
D-8 | 8.000] 8.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] .35 8. 16
D-9 | 8.000] 8.000] 0.835] 0.816] 0.30] 0.20] 0.800] 6.68 6.53
D-10 | 8.000] 8.000] 0.522] 0.510] 0.30] o0.20] 0.500]  4.18] 4. 08
D-10 | 7.750] 8.000] 0.522] 0.510] 0.30] o0.20] 0.500] 4. 11 4. 02
D-11 | 7.500] 7.750] 0.522] 0.510] 0.30] o0.20] 0.500]  3.98] 3.89
D-11 | 5.000] 7.500] 0.522] 0.510] 0.30] o0.20] 0.500] 3.26] 3.19
D-12 | 0.000] 5.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000] 2.61 2.55
-1 | 2.500] 1.000] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 1. 83 1.79
2 | 3.700] 2.500] 0.835] 0.816] 0.30] 0.20] 0.800] 2.59] 2.53
-3 | 6.800] 6.500] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500 3. 47 3.39
-3 | 7.100] 6.800] 0.522] 0.510] 0.30] 0.20] 0.500 3.63 3. 54
F-4 | 7.700] 7.100] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000 7.73 7.55
5 | 8.300] 7.700] 1.044] 1.020] 0.30] 0.20] 1.000]  8.35 8. 16
-5 | 6.100] 8.300] 0.522] 0.510]  0.30] 0.20] 0.500]  3.76] 3.67
/NG 85.40| 83.45

ETHEE 168. 85 m2




AKBELE : 1,72X (A1+A2) XHI (EE)

xF 5l A A2 H1 | EAR H
1 2.700] 3.000] 1.118] 0.5 1.000[ 3.19
2 3.000] 3.500] 1.000f 0.0 1.000[ 3.25
2 3.000] 3.250| 0.500[ 0.0 0.500] 1.56
=&t 11.19

X 2




1. S EEFT

DEHE
HiR YA X HE  (kg/m) M
B A ®406. 4X16. 0 154 STK490
B A ®406. 4X9. 5 93 STK490
A ®318.5x10. 3 78.3 STK490
B (VA7 $216.3X8.2 42.1 STK400| Z=PL- - 2.31 SS400
(Kg/1#0)
D314 T L—k
REEASRA EES W= o M
Y 3{/bD- D406, 4X16.0 4S73 600 36 78.43 SM490A
V1 {/12)- ®406.4X9.5 4S]2 600 28 61. 00 SM490A
v 3{/}®- ©318.5xX10. 3 3SJ1 500 25 37.51 SM490A
i3 mm mm ke / {5 FIT
YATI5LE LU S T=7' L} FTEHHAX-- ®406.4 X 16.0
[ LRI RS M B
D25 ER 4SB5 D650 22 SM490A 56. 44
Q5D EMR 4SB6 D650 22 SM490A 56. 44
@7 H—PL 4SA2 710 9 SS400 35. 49
@S SW2 70 16 SS400 0. 56
CEEN STP1 120X 100 12 SS400 0.95
[CEEXY) STP2 120X 100 16 SS400 1.27
DE 5 F-PL 4ST2-T 391 9 SS400 8. 48
®CTHRYHIFYT - = 9 SS400 1.39
EEEA A mm mm ke/f& P
FEHERIAK - - avy)-+
NIV
T B (kg/tyh)
M22-115 (S10T) 0. 658
M22-105(S10T) 0. 628
M22-100 (S10T) 0.613
M22-95 (S10T) 0. 598
M22-90 (S10T) 0. 583
M22-85 (S10T) 0. 568
M22-70 (F10T) 0. 555
2. £HHER
1) F1
B+t & (mm)] = g2 kg ME
®406.4% 16.0 * 3,050 1 469.70 |STK490
* 1,736 1 267.34
* 398 2 122.58
®406.4%9.5 * 0.00 [STK490
* 0.00
* 0.00
®3185x10.3 * 0.00 [STK490
* 0.00
* 0.00
YYD D406.4x 160 | * 4SJ3 2 156.86 |SM490A
Y {UM2)--- D 406.4 X 9.5 * 4SJ2 0.00 [SM490A
Y I{UMD)---P3185x10.3 | * 3SJ1 0.00 [SM490A
D 2N ER * 4SB5 1 56.44 |SM490A
Q597 ER * 4SB6 1 56.44 |SM490A
@7 H—PL * 4SA2 2 70.97 [SS400
@SR * SW2 8 4.48 [SS400
OLEELY STP1 2 1.91 |SS400
®R£E2 STP2 0.00 [SS400
DE 5 F-PL * 4ST2-T 1 8.48 [SS400
®CTERYfFIFYUT * — 0.00 [SS400
&5t 1,213.29




3. HMEE

_ A BEE (kg Be & (kg
F EXES 1,213.29 2 2,426.58
F2 EXES 0.00 0 0.00
F3 EES 0.00 0 0.00
F4 EXES 0.00 0 0.00
F5 =& 0.00 0 0.00
F6 EXES 0.00 0 0.00
F7 EES 0.00 0 0.00
F8 EES 0.00 0 0.00
EXES 0 0.00
B1 EXES 0.00 0.00
B2 EES 0.00 0.00
M22-115(S10T) 0.658 0.00
M22-105(S10T) 0.628 24 15.07
M22-100(S10T) 0.613 0.00
M22-95(S10T) 0.598 0.00
M22-90(S10T) 0.583 0.00
M22-85(S10T) 0.568 0.00
M22-70(F10T) 0.555 0.00
BET 2,441.65

A [E Y ROk EH

16-D16 X 1940(SD345)

IR EYDRE

1.94(m) X 16(A) x 1.56(kg/m)=48.42(kg/ B )

48.42(kg/ B Ffr) X 4(E FT)=193.68(kg)




RBEROEH (%)

J =AUy MELE (FE D~y F 2 7HR) DIMAL NN BB SETHHEEL , g
EHRHT 5,

R A
({8 1) 193m X 275m X 1/2 X 3% = 7.9 m*
(IEH) 1.15m X 2.75m X Pl = 6.3 m”

&t 14.2 m*

2730

2750




J-2J v ~EIR 17!

OFRIZFTEYEET (WFAR)

k7 () ha 2 &2 7%

1) FEmEE:
HE Ei B3 #$=E | @iEm)
MLy 7 BRIV IR B 0.1632|m?/joint 2 0.3
m?/joint
)3 0.3
2)IREBEOEEBBERVEEZEREE
T8 miE BfL ZRDIESE BiZZEE
- R ER 2 (=L TERMEFERETE) 0.3 — —
. e gt MRIVLEDRIUMTE, X
-FTEY1ER: (=L TERMFEEE) 0.3 o LI — ST Lk s 354m
. e g ta MRIVLEDRIUMTE, X
-TEY2ER: (=L TERMFEEE) 0.3 o LI — ST Lk s 354 m
. e e g va MRIVLEDRIUMFE, X
-TZEY3ER: (= L& THFEETE) 0.3 e 0 AT — ST BRI 35um
O/GZHEY, L BYRET (5E)
1) ZBEmE:
HME Ei(m)
LERT (EBEERLY EA) 10.66
2)IEBEOEEBBERVEEZEREE
T8 miE BfL ZRDIESE BiZZEE
- R B (ERRT) (=ZH£@EHE) 10.66 RMRTIILEHIEEER P EY 30U m
- FERYZBE(ERT): (=ZEEE) 10.66 MR IAIVEEBIEEEH L&Y 254 m




% 5 o1 O RE R BHOE M.
3 & Ao L OB 1 ®OHE OB K OB&E N R XK
a7 J—F il g &5 1EAKAR
(m”) ) (m) (m)
ENN 99. 60 131. 87 31.6 —
%N LS K3 LR -— 4. 66 — .
18I T 4R —_— — S o
== . L
HR A 4. 45 3. 41
svy)—b | s
V= ]
@) v [ — e — —
. == . L
HR A 9. 64 2.45
sy )—b | s
J::i:E|
(= ycdan) v [ — 06 37 — —
=y H 113. 69 106. 47 31.6 0.0




FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
RELIFLED, 24HE, SFHEUBL LAV IDAATREDIL,

®s—19 I mEEEHR

Y =R7Z
V:%{(ZAI-'-AZ) Bi+ (2 Az+ Ay) Bz} ........................... (5—-1)

'—'%{A151+ (A1+Az)(31+32) +AZBZ} ......................... (5—8)




oy U—h (TEERESR)
ARV 27 ARICEIVENEITY,  (FIEZR)
x5 Al A2 B1 B2 H &
A-l 1 ]10.000[ 8.600] 1.840[ 2.040| 1.000 18.02
A-l 2 | 11.400{10.000] 1.640[ 1.840| 1.000{ 18.59
A-l 3 |13.300[12.400] 1.440[ 1.640| 1.000 19.77
A-l 3 |16.430[15.800] 1.300f 1.440| 0.700 15.45
Al 4 7.680| 7.520 1.300| 1.300{ 1.600| 15.81
A-l 5 5.590| 5.910( 1.300| 1.300{ 1.600| 11.96
& E 99. 60

35. 22




HWERa 7 ) —§k
K7y ZEoWEHRELVEREITO,

(351 T ELEEED)

No. 1

7oy s P TEbmE | ks A S S HE
A-1(TF) 1 0. 000 0. 700 1. 000 0.35
A-1(TF) 5 0. 000 0. 650 1. 000 0.33
A-1(F) 1 0. 000 2. 790 1. 000 1. 40
AEl 2. 08
A-2(T) 0. 700 1. 440 1. 000 1.07
A-2(F) 2. 790 6. 000 1. 000 4. 40
AE 5. 47
A-3(T) ’ 0.510 2. 670 1. 700 2.70
A-3(F) ’ 0.510 2. 670 1. 700 2.70
AEl 5. 40
A-5(T) - - 0. 00
A-5(F) 4 0.400] 5 1. 020 1. 600 1.14
AE 1.14

14. 09




A M (F1EEEELR)
TERAA 172X (A1+A2) XHL (FiiER)
PR 12X (A14+A2) XH2 (RyiiER)
£ Bl Al A2 H1 Ho | PSR | Al g | Ry | R
1 J10.000] 8.600] 1.020] 1.000] 0.20[ o0.00] 1.000] 9.49] 9.30
2 | 11.400] 10.000] 1.020] 1.000] 0.20] 0.00[ 1.000] 10.91] 10.70
3 |13.300]12.400] 1.020] 1.000] 0.20] 0.00/ 1.000] 13.11] 12.85
3 | 16.430] 15.800] 0.714] 0.700] 0.20] 0.00| 0.700] 11.51] 11.28
4 7.680| 7.520| 1.600] 1.600] 0.00[ 0.00] 1.600] 12.16] 12.16
5 5.590| 5.910] 1.600] 1.600] 0.00[ 0.00] 1.600] 9.20] 9.20
N E 66. 38| 65.49
ETHAR 131.87 m2




AKBELE : 1,72X (A1+A2) XHI (EE)

xF 5l A A2 H1 | EAR H

1 1.300( 1.300] 1.789] 0.5 1.600( 2.33

/J\§+ 2.33

&% X 92 4. 66]m2




5 i H 2 ® B B Gt & >
3 & Ao L OB 2 @ oH B K OB N R XK
a7 J—F gl g &5 1B KR
(m”) ) (m) (m)
PN 32. 35 69. 06 6.2 —
%N LS K3 LR -— 2. 86 — .
AR TF 5T — — S _
B F . L
HR A 6.51 4,37
a7 Y—F HoOE - -
V= ]
@) v [ — 503 — —
B F . L
HR A 4.05 2.78
a7 Y—F HoOE - -
J::i:E|
(gt v [ — e — —
= i 42.91 49. 26 6. 2 0.0




FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
RELIFLED, 24HE, SFHEUBL LAV IDAATREDIL,

®s—19 I mEEEHR

Y =R7Z
V:%{(ZAI-'-AZ) Bi+ (2 Az+ Ay) Bz} ........................... (5—-1)

'—'%{A151+ (A1+Az)(31+32) +AZBZ} ......................... (5—8)




a7 Y —h (T EEEST)
FARY 27 AKXV EEZTY, FIEZH)
&z Bl a1 A2 B1 B2 H o=
Al 1 9.500| 8.600 1.060| 1.260| 1.000f 10.48
Al 2 10.670] 9.500| 0.800f 1.060| 1.300] 12.16
A-l 3 4.340| 4.180[ 0.800] 0.800| 1.600 5. 45
Al 4 3.170| 3.490| 0.800] 0.800| 1.600 4,26
& & 32. 35|m®




HWERa 7 ) —§k
K7y ZEoWEHRELVEREITO,

(B2 ELEEED)

No. 1

7oy s P TEbmE | ks A S S HE
A-1(TF) 1 0. 000 4. 530 1. 000 2. 27
A-1(F) 1 0.000] 2 2. 720 1. 000 1.36
AEl 3.63
A-2(T) 2’ 0.460] 3 1.270 1.300 1.12
A-2(T) 5 0.430] 6 1. 440 1. 300 1.22
A-2(F) 2’ 0.270] 3 0. 760 1. 300 0. 67
A-2(F) 5 0.260] 6 0. 870 1. 300 0.73
AEl 3.74
A-4 (T) ’ 0.820] 4 1. 560 1. 600 1.90
A-4(F) ’ 0.490| 4 1. 120 1. 600 1.29
AE 3.19




Al M (F2IEEEEL)
TERAA 172X (A1+A2) XHL (FiiER)
PR 12X (A14+A2) XH2 (RyiiER)
£ Bl Al A2 H1 Ho | PSR | Al g | Ry | R
1 9.500 8.600] 1.020] 1.000f 0.20] 0.00] 1.000] 9.23] 9.05
2 |10.670] 9.500] 1.326] 1.300] 0.20] 0.00[ 1.300] 13.37] 13.11
3 4.340] 4.180] 1.600] 1.600f 0.00] 0.00] 1.600] 6.82] .82
4 3.170] 3.490| 1.600] 1.600] 0.00] o0.00| 1.600] 5.33] 5.33
N E 34.75| 34.31
ETHAR 69. 06 m2




AKBELE : 1,72X (A1+A2) XHI (EE)

xF 5l A A2 H1 | EAR H

1 0.800] 0.800] 1.789[ 0.5 1.600( 1.43

/J\§+ 1.43

&% X 2 2.86]m2




Paran = = [ SA = = e
i IS B ke . # T 3 B OF= No.
ol El E R GE LB EWRE BFIAUERT]
a7 —F G R=pily v HEER S I B Hh Kk A 7
(m®) (m?) (m?) (Bhm?) (m?) (m)
EERE = [/oE] 13. 10 28. 30 9. 06 28. 30 3.07 1.93
EEE R [ ] 13.10 28. 30 24.03 28. 30 3.07 1.93
= i 26. 20 56. 60 33. 09 56. 60 6. 14 3. 86
KA X L 38.99 34. 10
= i 38. 99 0. 00 0. 00 0. 00 34. 10 0. 00
2 ElE R GE LB EWRE BFIAERT]
a7 —F G R=pily v HEER S I B Hh Kk A 7
(m®) (m?) (m?) (Bhm?) (m?) (m)
EERE = [/oE] 5. 41 12.59 0.94 12.59 2.32 1.03
EEE R [F ] 5. 41 12.59 4,24 12.59 2.32 1.03
= i 10. 82 25. 18 5.18 25. 18 4. 64 2.06
KA X L 13.88 14. 28
= i 13. 88 0. 00 0. 00 0. 00 14. 28 0. 00




B R A B B OE No.
B e & LB = N R £ BT AERT]
a7 —F G R=pily v HEER S I B Hh Kk A 7
(m®) (m?) (m?) (Bhm?) (m?) (m)
EERE = [/oE] 8.33 24. 17 6. 81 0. 00 1.90 2.14
EEE = A ] 8. 33 24.17 5.79 0. 00 1.90 2.14
= i 16. 66 48. 34 12. 60 0. 00 3. 80 4,28
B R 7.33 10. 46
= i 7.33 0. 00 0. 00 0. 00 10. 46 0. 00
JZN T 3 & N iR £ 35 AETL]
a7 —F G R=pily v HEER S I B Hh Kk A 7
(m®) (m?) (m?) (Bhm?) (m?) (m)
EERE = [/oE] 4. 60 10. 63 2. 89 10. 63 2.33 1.13
EEE = [H ] 4. 60 10. 63 0. 00 10. 63 2.33 1.13
= i 9. 20 21. 26 2.89 21. 26 4. 66 2.26
B R 2.55 5. 67
= i 2.55 0. 00 0. 00 0. 00 5.67 0. 00




5 woan® %5 LRl kE PR OE L 7 L . (35 % ALE)
Fi il N gd P B E20 2
EOFE O AREYY
@ Ll a7 ) —hk | 1/2% (0. 15 XH+0. 60) XH
it M| (1%40.5% xH
;OB P |/ (1°40.35% Xh
| WEERES | J (1°+0.5% XH
o g of | B M | t=l0mm k- FEEC2. 04 AT
: N : WS (H=2.90m)  1/2X (0. 15X 2. 90+0. 60) X 2. 90Xy (1°+0. 30°) 1.57
TUWEES (H=2.90m) 1/2X (0.15X2.9040.60) X2.90 1.50
@ L il KigSA 7 | 1/3X1/2X {0.15XH +0.6} XH
™ 9 kAKINE LV EEIZEET D,
\_/‘\/‘"oh g"% / KA X HE
oo DI b bt W
\\ / /% H #t | t=10mm _E - FHEEHC2. 04 A
- = ¥R 6. 05Xy (1240. 30)
! TUER  3.06
MBESRS Wi et R 2
XTI DUV TIXRTECR G TREHIEI S




£ EHEE FI1IAEREILFEEZ [BBRAR : AIBALRA]
avyl)—k BB ZE®R B
Al =1 BB B Br m | FHETE | ] 2 Br m | FHEmE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.90m
1 + 13.180 1.50 3.24 2.33 h=2.20m
H=2.90m
1 + 17.180 4.000 1.50 1.500 6.00 3.24 3.240 12.96 1.06 1.695 6.78 h=1.00m
H=2.90m
2 + 1480 4.300 1.50 1.500 6.45 3.24 3.240 13.93 0.00 0.530 2.28 h=0.00m
H=0.00m
2 + 2350 0.870 0.00 0.750 0.65 0.00 1.620 1.41 0.00 0.000 0.00 h=0.00m
P =
= A 9.170 13.10 28.30 9.06
HEEMES Kik/ (47
Al BB B Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m) (m) (#m2) (m) (m) (m)
H=2.90m
1 + 13.180 3.24 0.22 H'=1.60m
H=2.90m
1 17.180 4.000 3.24 3.240 12.96 0.22 0.220 0.88 H'=1.60m
H=2.90m
2 + 1480 4.300 3.24 3.240 13.93 0.22 0.220 0.95 H'=1.60m
H=0.00m
2 + 2350 0.870 0.00 1.620 1.41 0.00 0.110 0.10 H'=0.00m
IRFEB H: =157 + 1.50 = 3.07 m* A5=307 m2
P =
= R 9.170 28.30 1.93




£ EHEE FI1AEREILFEEZ [BBRAIR : AIBRARA]
avyl)—k BB ZE®R B
Al =1 BB B Br m | FHETE | ] 2 Br m | FHEmE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.90m
1 + 13.180 1.50 3.24 3.07 h=2.90m
H=2.90m
1 + 17.180 4.000 1.50 1.500 6.00 3.24 3.240 12.96 2.86 2.965 11.86 h=2.70m
H=2.90m
2 + 1480 4.300 1.50 1.500 6.45 3.24 3.240 13.93 2.33 2.595 11.16 h=2.20m
H=0.00m
2 + 2350 0.870 0.00 0.750 0.65 0.00 1.620 1.41 0.00 1.165 1.01 h=0.00m
P =
= A 9.170 13.10 28.30 24.03
HEEMES Kik/ (47
Al BB B Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m) (m) (#m2) (m) (m) (m)
H=2.90m
1 + 13.180 3.24 0.22 H'=1.60m
H=2.90m
1 17.180 4.000 3.24 3.240 12.96 0.22 0.220 0.88 H'=1.60m
H=2.90m
2 + 1480 4.300 3.24 3.240 13.93 0.22 0.220 0.95 H'=1.60m
H=0.00m
2 + 2350 0.870 0.00 1.620 1.41 0.00 0.110 0.10 H'=0.00m
IRFEB H: =157 + 1.50 = 3.07 m* A5=307 m2
P =
= R 9.170 28.30 1.93




E3) SEHEE FIEGREILFEE [3BRAIR : KIMNE)

avo)—k N 4 B Hh ({81 22481
Al =1 BB B Br @ | FHME | B = Br m@ | FHME | B = Br m | FHEE | B 2 =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
1 + 13.180 3.06 2.91 HES R
2 + 1480 8.300 6.05 4.555 37.81 2.91 2.910 24.15 HES R
2 + 1870 0.390 0.00 3.025 1.18 0.00 1.455 0.57 HES R
% (1%+0.5%) x JKANZ=[E x 2@ {Al)
IR B {BIBEER + K ANE | - FiRE=24.72+6.32+3.06 =34.10 m
& :

8.690

38.99

24.72




® % atmE o 2 | kE PR #E L i B = (3% % ALE)
il il MBERE R - KA & Ed i B E2V X 17 A N o = 1
& OF %Y | EET4 Y
@ Ll a7 ) —hk | 1/2% (0. 15 XH+0. 60) XH m®
il | VT (1%+0.5% XH m?
=;OR Fe |/ (1%40.35% Xh m®
— | BEERES | (1°+0.5% XN i
S g | B M| t=10mm - FHERIC2 04 57
) ; LGS (H=2.40m)  1/2 (0. 15X 2. 40+0. 60) X 2. 40X~ (1240.2) | m? 1.17
TUEES (H=2.40m) 1/2X (0.15X2.4040.60) X2.40 m2 1. 15
@ L il KigSA 7 | 1/3X1/2X {0.15XH +0.6} XH m
kAKINE LV EEIZEET D,
V\(,l_ 5 400 _‘4:.3/_7 AN & ER
\»fc\’ ‘ \/Qé/ aryzV—h| XK, WimsEES R m®
\"a’« | =g H # #| t=10mm L« FHEIZ2. 04 FF
- ‘ i ‘ = EWEE 400Xy (1740.29) m? 4. 08
. 4 600 | THRE 2.08 m? 2.08
AR e A5 2 R m?
KRN DWW TIEATERFE LRI S IR




£ EHEE F2AEREILFEEZ [BBRAR : AIBRALRA]
avyl)—k BB ZE®R B
Al =1 BB B Br m | FHETE | ] 2 Br m | FHEmE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=2.40m
1 + 6.680 1.15 2.68 042 h=0.40m
H=2.40m
1 + 11.140 4.460 1.15 1.150 513 2.68 2.680 11.95 0.00 0.210 0.94 h=0.00m
H=0.00m
1 + 11.620 0.480 0.00 0575 0.28 0.00 1.340 0.64 0.00 0.000 0.00] h=0.00m
P =
= A 4940 5.41 12.59 094
HEEMES Kik/ (47
Al =1 BB B Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 Br m | FHEE | B 2 w =
(m) (m) (m) (#m2) (m) (m) (m)
H=2.40m
1 + 6.680 2.68 0.22 H'=1.60m
H=2.40m
1 11.140 4.460 2.68 2.680 11.95 0.22 0.220 0.98 H'=1.60m
H=0.00m
1 + 11.620 0.480 0.00 1.340 0.64 0.00 0.110 0.05 H'=0.00m
IRFEBEH: =117 + 1.15 = 2.32 m* B5=232m2
N =
= R 4940 12.59 1.03




HTEE F2AEREILFEEZ [BBRAIR : AIBRARA]
av9)—k B ZE®R B
=1 BB OB Br @ | FHENmE | B = Br m | FHEmE | B 2 m | FHOkm | # = w =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)

H=2.40m

6.680 1.15 2.68 0.85 h=0.80m
H=2.40m

11.140 4.460 1.15 1.150 513 2.68 2.680 11.95 0.95 0.900 4.01 h=0.90m
H=0.00m

11.620 0.480 0.00 0.575 0.28 0.00 1.340 0.64 0.00 0475 0.23 h=0.00m

B 4940 5.41 12.59 424

HEEMES Kik/ (47
=1 BB OB Br @ | Mm@ | B = Br m | FHEE | B 2 a3 Eorm | B = w =
(m) (m) (m) (#m2) (m) (m) (m)

H=2.40m

6.680 2.68 0.22 H'=1.60m
H=2.40m

11.140 4.460 2.68 2.680 11.95 0.22 0.220 0.98 H'=1.60m
H=0.00m

11.620 0.480 0.00 1.340 0.64 0.00 0.110 0.05 H'=0.00m

IR B E tth: =117 + 1.15 = 2.32 m” £t=232 m2
N =
= R 4940 12.59 1.03




E3) SEHEE F2EREILFEE [3BRAAIR : KIMNE)

avo)—k N 4 B Hh ({81 22481
Al =1 BB B Br @ | FHME | B = Br m@ | FHME | B = Br m | FHEE | B 2 =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
1 + 6.680 2.08 1.79 HES R
1 + 11.140 4.460 4.00 3.040 13.56 1.79 1.790 7.98 HES R
1 + 11.300 0.160 0.00 2.000 0.32 0.00 0.895 0.14 HES R
% (1%+0.5%) x JKANZ=[E x 2@ {Al)
IR B BIBEER + KANE | - FiRE=8.12+4.08+2.08=14.28 m’
& :

4.620

13.88

8.12




W HEE e D SO o G G & (375 2 AE)
fi il IEERE = - K& gd PR B 2y =X (74 B A S S
R AREYY | &Y
@ L iifl 27 Y —h | 1/2X (0. 10 XH+0.60) XH m?
A | VT (1%+0.5% XH m®
O OK | (1°40.4%) Xh m®
HAEEM Y |V (1°40.5%) XH, 2mRiED 7= L LA ol -
= § '§§ H #t A | t=10mm _E - FHEEHC2. 04 FF
- é - EEE (H=1.90m)  1/2X (0.10X1.90+0.60) X1.90 | m? 0.75
RS (H=1.66m) 1/2X (0.10X1.65+0.60) X1.65 | m? 0.63
TUE (H=1.40m) 1/2X% (0.10X1.40+0.60) X1.40 | m? 0.52
@ L il KigSA 7 | 1/3X1/2X {0.10XH +0.6} XH m
fEMRE Y EENCALET S,
’l\\ om /./E’, EE
=\ ‘ ~0 N - ary J—h| X, KrmstEES R m®
A ! o S H #t | t=10mm _E - FHEEHC2. 04 A
L——li@——J EWEE 0.86X Y (1240.2%) m? 0. 88
RIS 0. 50X (0. 26+0. 86) m?> 0. 56
THRE 0.26 m? 0.26
m

NN DUV TIEATE SR TR X 2 1R

RUBEES W st SRS




E:) EEHEE ERREIFEEZ [BBRAAIR : AIBREFA]
avyl)—k B OB =
pi| =1 PR OB Br @ | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m@ | FHOME | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=1.40m
0 + 12780 0.52 1.57 0.81 h=0.75m
H=1.64m
0 + 18.980 6.200 0.63 0.575 3.57 1.83 1.700 10.54 0.43 0.620 3.84 h=0.40m
H=1.90m
1 + 5820 6.840 0.75 0.690 472 212 1.975 13.51 0.43 0.430 2.94 h=0.40m
H=1.60m
1 + 5880 0.060 0.61 0.680 0.04 1.79 1.955 0.12 0.43 0.430 0.03 h=0.40m
PN £
= R 13.100 8.33 2417 6.81
HEEMRS Kk SA4T
pi| BB Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=0.00m
0 + 12780 0.00 0.13 H=1.10m
H=0.00m
0 + 18.980 6.200 0.00 0.000 0.00 0.16 0.145 0.90 H'=1.34m
H=0.00m
1 + 5820 6.840 0.00 0.000 0.00 0.20 0.180 1.23 H'=1.60m
H=0.00m
1 + 53880 0.060 0.00 0.000 0.00 0.20 0.200 0.01 H'=1.60m
IR#EBH: =0.75 + 0.63 + 0.52 = 1.90 m? B5F=1.90m2
PN £
= R 13.100 0.00 214




E:) EEHEE ERREIFEEZ [BBAAIR : AIBEHREA]
avyl)—k B OB =
pi| =1 PR OB Br @ | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m@ | FHOME | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
H=1.40m
0 + 12780 0.52 1.57 0.00 h=0.00m
H=1.64m
0 + 18.980 6.200 0.63 0.575 3.57 1.83 1.700 10.54 0.43 0.215 1.33 h=0.40m
H=1.90m
1 + 5820 6.840 0.75 0.690 472 212 1.975 13.51 0.86 0.645 441 h=0.80m
H=1.60m
1 + 5880 0.060 0.61 0.680 0.04 1.79 1.955 0.12 0.86 0.860 0.05 h=0.80m
PN £
= R 13.100 8.33 2417 5.79
HEEMRS Kk SA4T
pi| BB Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m)
H=0.00m
0 + 12780 0.00 0.13 H=1.10m
H=0.00m
0 + 18.980 6.200 0.00 0.000 0.00 0.16 0.145 0.90 H'=1.34m
H=0.00m
1 + 5820 6.840 0.00 0.000 0.00 0.20 0.180 1.23 H'=1.60m
H=0.00m
1 + 53880 0.060 0.00 0.000 0.00 0.20 0.200 0.01 H'=1.60m
IR#EBH: =0.75 + 0.63 + 0.52 = 1.90 m? B5F=1.90m2
PN £
= R 13.100 0.00 214




ERRAREIFEE [BZXAR : ERR]

avy)—k IR B Hh({aIE248])
pil] =1 BB OBE Br m | THkE | % =2 m | FOkmE | 8 2 Br @ | FHEE = m =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)

0 + 12780 0.26 0.67 HES R
1 + 5820 13.040 0.86 0.560 7.30 0.67 0.670 8.74 HES R
1 + 5880 0.060 0.00 0.430 0.03 0.00 0.335 0.02 HES R

X EAEQEHIEE ¥ (12+0.5%) x JKANZE[E x 2(FE )

IR B b - BB SR+ h RS SR + K ANE | - R ER=8.76+0.88+0.56+0.26 =10.46 m’

P =
= A 8.76

13.100

7.33




B & ataE K T i 5 & (35 X AtR)
il Gl a P B E2V AN EE G
EOFE O AREYY | &Y
@ Ll a7 ) —hk | 1/2% (0. 15 XH+0. 60) XH
it M| (1%40.5% xH
=;OR Fe |/ (1%40.35% Xh
HEMEMEY |/ (1°40.5% xH
S S B H A | t=10mm I - FEEEC2. 04 FF
- - LA (0000 1/2 6, 150,100,601 0+ /25 0 16X, 1640, 153, 00+0,60 X180, (140.2) 1. 60
TUWEES (H=1.70m) 1/2X(0.15X1.7040.60) X1.70 0.73
@ L il KA 7 | 1/3X1/2X {0.15XH 4+0.6} XH’
fEMRE Y EENCALET S,
\ KA X HE
\%W aryzV—h| XK, WimsEES R
\\_\\ H # #| t=10mm L« FHEIZ2. 04 FF
EdEE 0.93x 4 (1°40. 2% 0.95
TUEE .38 0.38

KRN DWW TIEATERFE LRI S IR

RUBEES W st SRS




E:) EEHEE RKE L EZE [BBRAIR : AIBREFA]]
avyl)—k B OB =
pi| PR OB Br @ | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m@ | FHOME | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2) _

H=1.70m

0o + 7.880 0.73 1.90 0.00 h=0.00m
H=2.88m

0 + 11.700 3.820 1.49 1.110 424 3.22 2.560 9.78 1.27 0.635 243 h=1.20m
H=1.10m

0 + 12.080 0.380 042 0.955 0.36 1.23 2.225 0.85 1.16 1.215 0.46 h=1.10m

PN £

= R 4.200 4.60 10.63 2.89

HEEMRS Kk SA4T
pi| BB Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m) _

H=1.70m

0o + 7.880 1.90 0.16 H'=1.20m
H=2.88m

0 + 11.700 3.820 3.22 2.560 9.78 0.38 0.270 1.03 H'=2.38m
H=1.10m

0 + 12.080 0.380 1.23 2.225 0.85 0.14 0.260 0.10 H=1.10m

IR#EEH: =1.60+0.73 =233 m’ &5f=233m2
PN £
= R 4.200 10.63 1.13




E:) EEHEE KE i EZ [BBRAIR : AIBEHEFA]]
avyl)—k B OB =
pi| PR OB Br @ | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m@ | FHOME | B = B =
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2) _

H=1.70m

0o + 7.880 0.73 1.90 0.00 h=0.00m
H=2.88m

0 + 11.700 3.820 1.49 1.110 424 3.22 2.560 9.78 0.00 0.000 0.00 h=0.00m
H=1.10m

0 + 12.080 0.380 042 0.955 0.36 1.23 2.225 0.85 0.00 0.000 0.00 h=0.00m

PN £

= R 4.200 4.60 10.63 0.00

HEEMRS Kk SA4T
pi| BB Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = Br m | FHOME | B = B =
(m) (m) (m) (#tm2) (m) (m) (m) _

H=1.70m

0o + 7.880 1.90 0.16 H'=1.20m
H=2.88m

0 + 11.700 3.820 3.22 2.560 9.78 0.38 0.270 1.03 H'=2.38m
H=1.10m

0 + 12.080 0.380 1.23 2.225 0.85 0.14 0.260 0.10 H=1.10m

IR#EEH: =1.60+0.73 =233 m’ &5f=233m2
PN £
= R 4.200 10.63 1.13




RE TiEE [BBAAR : EhR]

avy)—k UN & B Hh ({1 24a1)
Al = i: S Br @ | FHOME | B = Br m | FHOME | B = FEiakrm = # E
(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2)
0o + 7.880 0.38 1.12 &SRB
0 + 11.700 3.820 0.93 0.655 2.50 112 1.120 428 RS
0 + 11.800 0.100 0.00 0.465 0.05 0.00 0.560 0.06 RS

X EEEDTHIER X (1%40.5%) x FKANEE x 27 {A)

R B b - BB R+ K ANZE £ - FiRER=4.344+0.95+0.38=5.67 m’

op

3.920 2.55 4.34




% 3 }_7E 1. g MNo..
JZ T FNE S
a7 J—h BT 1A
(m®) (m) (m)
AR 11. 04 27. 39 9.0 —_—
K L — 1.72 — -
1 i 8 — _ _
& &t 11.04 29.11 9.0 0. 00
1 = ¥ o BE N R R
a7 J—h BB T 1 AKHR
(m®) (m) (m)
Ak 1. 47 L _
K L — _ _
1 i 8 — _ _
& 3t 1. 47 0.0 0. 00




KE® T

a7 J—h

FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
RELIFLED, 24HE, SFHEUBL LAV IDAATREDIL,

®5—19 IR WA HE

Y =R7Z
V:%{(ZAI-'-AZ) Bi+ (2 Az+ Ay) Bz} ........................... (5—-1)
=%{AIBI+ (314;32)(314‘32) +AZBZ} ......................... (5—8)
@Gk
x5 Al A2 B1 B2 H B

A- 1 5.500] 3.600f 0.700[ 1.080] 1.900 7.58
A- 2 2.250] 2.250] 0.700[ 0.700f 1.100 1.73
A- 3 2.250] 2.250] 0.700[ 0.700f 1.100 1.73

5 11. 04|m

/NEF 11. 04 m®

PEpRg R

o
al
+

11.04 m®




YA 172X
A 12X

(A14+A2) XH1I (FWEER)
(A14+A2) XH2 (EWEE)

2| Al A2 H1 Ho | PSR ERAR]  p A | E A
Al 1 5.500] 3.600| 1.938] 1.900] 0.20] 0.00] 1.900] 8.82] 8.65
Al 2 2.250 2.250] 1.100f 1.100] 0.00] 0.00| 1.100] 2.48] 2.48
Al 3 2.250 2.250] 1.100f 1.100] 0.00] 0.00| 1.100] 2.48] 2.48

N 13.78| 13.61

ETFHAE 27. 39 m2

AGELE - 1,72% (AL+A2) XHI (EE)
% 7| Al A2 H1 [EABR] |

1 0.700] 0.700] 1.230] 0.5 | 1.100 0. 86

/J\§+ 0. 86
=X X 2 1. 72Jm2

%L IKES T
2 250 2 250

2 000

T\

(2. 25+2. 25) X2=9. Om




151 DBEET

a7 J—h

FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
RELIFLED, 24HE, SFHEUBL LAV IDAATREDIL,

Bs—19 B EEMMHE
Ny xR 7
VZ%{(ZA]"'A:) B+ (2 A2+ Ay) Bz} ........................... (5—-17)
'—'%{A151+ (314;32)(314‘32) +AZBZ} ......................... (5—8)
@G E
x5 Al A2 B1 B2 H B
Al 1 4.200] 2.160| 0.300] 0.300] 1.700 1.62
& & 1. 62|’
/e 1.62 m®
PERE & —0.15
ARt 1.47 m®

¥ OEEAPER - 0.506X0. 30=0. 15m”°




[

P

151k OBET

THM 172X (A1+A2) XHL (FtiER)
EHi 172X (A1+A2) XH2 (RiitiER)

% Bl Al A2 H1 Ho | FRARL| BWEAE H | Fal| E
A- 1 4,200 2.160] 1.700] 1.700 0. 00 0. 00 1. 700 5. 41 5. 41
&EEAer] —0.51] -0.51
N B 4.90|1 4.90
ETWEE 9. 80 m2
KIBLES : 172X (A14+A2) XHlI (JEE)
B Al A2 H1 |[EAE| [
1 N N N N N N
/J\%f 0. 00
=k X 2 0. 00[m2
BT 15 R T
4 200
2 200
600 1 $00600
(b\ \ 300
o 5% H /
=4 & //T)\ © _ —T] S
S , U/ /S| EL=16.500 | gl s
®|  =|EL=16.000 S\ N\E=/ /5 8§ _———— | EL=16.000 _— "~
2 4 3
1020 2160 |1 020

H=2. Om R D7=, EIHE T AE




i

% m L # & W

NI

WA~ b )L JVIRAT it T
(m®) (m®) (m)
35 A PRI R
3T A AR R 21. 80
Bt LA R 25.93
S 0. 00 25.93 21. 80
7 hrha MRS W HH B A4 EmEE @0R)
(m?) (m”) (m?)
(1) 15. 00 15. 00 21.00 EmEE (H)
2) 27. 40 27. 40 37. 68
(3) 26. 00 26. 00 35. 50
(4) 11. 60 11. 60 15. 58
S 80. 00 80. 00 109. 76 EmEE (&t

1 25.93

: 88.04




B REE Eom R #E L it A E

== No.
fil il E /L Z VIRAT (B) 4 L & = HAL | /) 7 E
B R T (395 2 AVER) FER GER) HER GEIR) |IER CF9) (15 R () 1ER () |1E& CF5)
LT 2.83 2.09 2. 46 0. 00 1.90 0.95 | m’ 2. 34
() 4,93 4.86 4.90 1. 90 2.15 2.03 | n’ 9.95
1.13 0.70 0. 92 2.15 2.88 2.52 | n’ 2. 32
7.84 7.88 7.86 2.88 0. 00 1.44 | 11.32 25.93
£V H VIR ES m’ 25.93
(t=8cm)
®
EL=21.00

EL=20. 42

\ \E;118.50 \ <:>
EL=19. 85

@FEmanht)

12 RET (AR

@EBEbhE) ! | |




% B HE® 5 ] T 2 = = Mo

fii il 7 hrh =) 4 R -1 X L=<l I N &
H=1. 5~4. Om )

H L Ay = omX1.54+2mX2. 04+2mx4. 0 m> 15. 00

00
HrEEAt 15.00X 1.0 m’ 15. 00
EL
\ W% HH A 1R A 2mX (1.5X1.5—0.25) +2m X (1.5X2.0—0. 25)
_ H LA +2mX (1. 5X4. 0—0. 25) m’ 21. 00

ER ARSKRTME

& H T

1000%500%2000




% B HE® 5 ] T 2 = = Mo

il il 7 Ry =2(2) va i H = BAL /N & & at
H=2. Om T4 v

s A = 13. TmX 2.0 m? 27. 40

00
HEE RS 27.40X1.0 m’ 27. 40
EL
W HH B 1B AT 13. TmX (1. 5X2.0—0. 25) m> 37.68

ER ARSKRTME

0% B AE #1
\fH&H I

1000%500%2000




i ik i T i R &
il il 7 R h=(3) %4 B ) 2¢ HAT N
H=0. 5~3. Om [EBIER
gL =2 2mX0.54+2mx 1. 0+2mx 1.5
ﬁ +2mX 2. 0+4mX3. 0+2mXx2. 0| m? 26. 00
N HREE R 26.00%1.0 m® 26. 00
\w W B IERS | 2mX (1.5X0.5—0.25) +2mX (1.5X 1. 0—0. 25)
\ +2mX (1. 5X1.5—0. 25) +2mX (1. 5X2. 0—0. 25)
mund +4mX (1. 5X3.0—0. 25) +-2mX (1. 5X2.0—0. 25) | m? 35. 50

ER ARKRTME

1000%500%2000




5 s V% ] T il L = No.

i il 7 by 4) % ] L eV EE00va I N S 2 S
H=1. 0~2. Om )

s Ty = 2mX 1. 04+2mX 1. 543. 3mX 2. 0 m? 11.60

00
y ﬁ HESA 11.60%1.0 m® 11.60
\ W B IERS | 2mX (1.5X1.0—0.25) +2mX (1.5X 1. 5—0. 25)
BB +3.3mX (1.5X2.0—0. 25) m? 15. 58

ER ARKRTME

\SHEAH T

1000%500%2000




&% B FEE il izl T =t =) E 5 No
filt a1l M T (a) R B = BT N FE & 7
10m3%47=v | L=21.80m
T 88. 04 (£1K) /4. 04=21.8m
LA o O 10em(BEHE) B X1.50m FAEZ0.90m | A 13. 000 28
FEA ¥ MOf£6em (FEHE) R 4. 00mfRE VN 17. 90 39
et 7o E LERRRE12 2. 6mm kg 3 7
moA Yoy 7, £20.36Cm E21Cmll B —#RIEILAH | A 10 22

500,

170

\E#R H12)

AR




M % LI X% =& KW R =
3IZAAET
ar7J—h A g E=einpye HEERL S 5 Kik~A 7
(m”) (m®) (m®) (Hhm®) (m)
A 1.74 4. 06 3.84 2. 56 0. 58
B 2.13 4.94 4. 68 3.54 0.71
C 7.67 11. 04 10. 32 9.29 2.56
D 8.67 12. 53 11.71 11. 65 2.89
& F 20. 21 32. 57 30. 55 27.04 6. 74




B 5 shE [H] i T At 5 =
fii Gl GGHERE ( A-B ) 4 i B E2V BT
a7 U—k | 1/2X (0. 15H+0. 60) XH m?
EE HmAmS il P | HxY (1°40.59 m®
_ £ OB OB | HxY (1740, 35%) m’
0. 15H+300 " mEa Ly u—k - HAEMEREY | Hxy (1°+40.5% Hhm”
HORBEEAECEE | posr 7 | 1/3x1/2% (0. 15H40. 60) X1 m

X W RES R,




E:) SEHEE M E I EEZE A
avyl)—k B B =z 3 B

p:l =1 BB B Br @ | FHFE | % = Br m | FHEE | # = Br @ | FHFE | % = W =

(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
1+ 0.000 0.00 0.00 0.00 H=0.00m
2 + 0.000 0.500 1.22 0.610 0.31 2.80 1.400 0.70 2.65 1.325 0.66 H=2.50m
3 + 0.000 0.600 1.22 1.220 0.73 2.80 2.800 1.68 2.65 2.650 1.59 H=2.50m
4 + 0.000 1.000 0.17 0.695 0.70 0.56 1.680 1.68 0.53 1.590 1.59 H=0.50m
I B

2.100 1.74 4.06 3.84

KigEINAT 1.740 30 = 0.58 m

PAS =
= A 2.100 1.74 4.06 3.84




E) SEHEE M E I EEZE A
HEENES

Al =1 BB OB Br @ | FHFE | % = Br m | FHEE | # = Br @ | FHFE | % = W =

(m) (m) (m) (Btm2)
1 + 0.000 2.24 H=2.00m
2 + 0.000 0.100 2.80 2.520 0.25 H=2.50m
3 + 0.000 0.600 2.80 2.800 1.68 H=2.50m
4 + 0.000 0.250 2.24 2.520 0.63 H=2.00m
1N §

0.950 2.56

op

H 0.950 2.56




E) EHEE Ml 58 T 5t &8 & B
avo)—k B B =z 3 B

p:l =1 BB B Br @ | FHFE | % = Br m | FHEE | # = Br @ | FHNE | # 2 W =

(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
1 + 0.000 0.17 0.56 0.53 H=0.50m
2 + 0.000 0.650 1.22 0.695 0.45 2.80 1.680 1.09 2.65 1.590 1.03 H=2.50m
3 + 0.000 0.950 1.22 1.220 1.16 2.80 2.800 2.66 2.65 2.650 2.52 H=2.50m
3 + 0.000 0.850 0.00 0.610 0.52 0.00 1.400 1.19 0.00 1.325 1.13 H=0.00m
I S

2.450 213 494 468

KiRENALT 2130 . 30 = 071 m

=) B

2.450 213 494 468




£ SEHEE M T 5t & & B)
HEENES

A =1 BB B Wr @ | FHmE | 8 =2 m | FHakmE | % = FEH R = B =

(m) (m) (m) (#hm2)
1 + 0000 2.24 H=2.00m
2+ 0000 0.200 2.80 2,520 0.50 H=2.50m
3 + 0000 0.950 2.80 2.800 2.66 H=2.50m
3+ 0000 0.150 2.24 2,520 0.38 H=2.00m
2 A 1.300 3.54
&

1.300 3.54




% 2 oAEE Eil B T = = = o,

il all MIREERE ( C-D ) %4 i H = =X 1vAl BN & & 7
m¥%4 Y

27 Y —k | 1/2X (0. 20H+0.80) XH m’

i el Hxy (1240.5% m?

= =oAL OF | Hxy (1240.3% m?

HEEREY | HXY (1240.5%) #m?

0.20H+400
X  RBiFEH=2ml £ TE L,
KA T 1/3X1/2X% (0. 20H+0. 80) XH m

X W RES R,




£ EHEE Ml 5 T 5t &8 & (0
av9)—k BB = B B

Al =1 BB OB Br @ | FHNE | # 2 Br m | FHEE| % = Br @ | FHNE | # 2 W =

(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
1 + 0.000 0.23 0.56 0.52 H=0.50m
2 + 0.000 2.700 3.20 1.715 4.63 4.47 2515 6.79 4.18 2.350 6.35 H=4.00m
3 + 0.000 0.500 3.20 3.200 1.60 447 4470 2.24 418 4180 2.09 H=4.00m
4 + 0.000 0.900 0.00 1.600 1.44 0.00 2.235 2.01 0.00 2.090 1.88 H=0.00m
I S

4100 7.67 11.04 10.32

KikE/ 14T 7.670 30 = 2.56 m

& F

4100 7.67 11.04 10.32




£ SEHEE it 5 £ (0
HEENES

=1 BB Bt Br @ | FHEFE | B = % = = B =

(m) (m) (m) (#hm2)
0.000 2.24 H=2.00m
0.000 1,600 447 3.355 5.37 H=4.00m
0.000 0.500 4.47 4.470 2.24 H=4.00m
0.000 0.500 2.24 3.355 168 H=2.00m
A 2.600 9.29

&
2.600 9.29




E) EHEE Ml 5 T 5t &8 & (D
avo)—k B B =z 3 B

p:l =1 BB B Br @ | FHFE | % = Br m | FHEE | # = Br @ | FHNE | # 2 W =

(m) (m2) (m2) (m3) (m) (m) (m2) (m) (m) (m2)
1 + 0.000 210 3.35 3.13 H=3.00m
2 + 0.000 1.450 3.20 2.650 3.84 447 3.910 5.67 418 3.655 5.30 H=4.00m
3 + 0.000 1.000 3.20 3.200 3.20 447 4470 447 418 4180 418 H=4.00m
4 + 0.000 0.950 0.23 1.715 1.63 0.56 2515 2.39 0.52 2.350 2.23 H=0.50m
I S

3.400 8.67 12.53 11.71

KiRENALT 8670 . 30 = 289 m

PAS =
A =]

3.400 8.67 12.53 11.71




% =HEE )
HEENES
=1 BB Bt Br @ | FHEFE | B = % = = B =
(m) (m) (m) (#hm2)

0.000 3.35 H=3.00m
0.000 1.450 447 3.910 5.67 H=4.00m
0.000 1,000 4.47 4.470 4.47 H=4.00m
0.000 0.450 2.24 3.355 151 H=2.00m
A 2.900 11.65

PA =

= 8 2.900 11.65




% 5 i I /I A - S - - -
2 & 1 B B K B N R OE
a7 Y —k U EET 1Ak
(m”) ) (m) (m)
Ak 0.35 4.78 — —
N 1K K3 L — — — —
1 i 8 — — — —
& 3t 0. 35 4.78 0. 00 0. 00
HOE B B E W R OE
FHEE 6600 | HELXL [HLar 20— ERsAL FERERA
2F (A) (m®) (m*) (m%) (m%)
EE% ¢ 600 3.7 0. 07 0. 60 1. 49 6. 03
& E 4 0.1 0.6 1.5




271k $OBET

a7 J—h

FNY R T ARICE D EHEFT S,

(1) K& -RIFL - BEHET
RELIFLED, 24HE, SFHEUBL LAV IDAATREDIL,

B5—-19 I ERHE
F B
VZ%{(ZA]"'A:) B+ (2 A2+ Ay) Bz} ........................... (5—-17)
'—'%{A151+ (314;32)(314‘32) +AZBZ} ......................... (5—8)
@5 K
& B Al A2 Bl Eg
A- 1 2.562| 2.562| 0.150 0.43
& F 0.43
0.43
PEpRg R —0. 08
aE 0. 35

¥ EEPER  0.506X0. 15=0. 08m”°




B Fe 25 RORET.
TURAAL : 172X (A1+A2) XH1 (FHRER)
YA s 12X (A1+A2) XH2 (BJiiER)
K B Al A2 H1 Ho | FORAE[EWAR g | Fpil| g
1 2.562] 2.562| 1.130| 1.130f 0.00] 0.00] 1.130] 2.90[ 2.90

eS| —0.51f —0.51

NF 2.39] 2.39
ETHEE 4.78 m2

AKBLES : 1,72X (A1+A2) XHI (JEE)
F OB Al A2 i |EAE §

1 — — — — — —

/NG 0. 00
&% X 2 0. 00[m2

L 25 1LdEET

212
| EL=16. 38 120
EL=16. 14 —
_ 2 5 o[ & -
[=15. 499 o = 2o R P
~ ~
™ Ay e

H=2. Om R D7=, EIHE T AE




ppe R N =Ju =
% e AT Bk E 1L = R No.
il all BT 4 R B = ==X VAl BV B & 7
m3¥4v L=7. 44m
TS $ 600, L=2.0m/A& VN 0.5 3.7
514
s L 20 | 0.514%0. 02 m® 0.01 0.07
BLarzy—HK 0.81X0.10 m® 0. 08 0. 60
o
‘! = [7] bR 0.10X2 m? 0. 20 1. 49
<2
= FLAES t=150mm, RC-40 m? 0. 81 6.03

810
% {EBREFETE 0. 506m’




Tl

5 AAE £ i T i W i i

Za R A & éi& = fii il
PEIE IH
NO. 1+ 0.000 f}F ~ NoO. 1 + 10.880 fFiff 11.0 m  |ab  : b=500mm
NO. 1 + 10.880 T ~ NoO. 1 + 0.000 £ 18.5 m  |d-f-g : b=1250mm
NO. 1+ 0.000 f}T ~ NoO. 1+ 17.180 {4 18.0 m  |i-k  : b=1000mm
NO. 1 + 17.180 {3 ~ NoO. 2 +  2.120 fHE 6.5 m  |m-n ¢ b=350mm
NO. 2 4+ 3.880 fhiF ~ NO. 2 4+  8.000 ftiF 6.5 m  |pr  : b=375mm

& F 60. 5

2




fit

5 s i T i i = o
Filt bl 15 1H I 6 R H =Y HAL | /) = &
&'ﬁ ﬁ $=1/50
RN ikl D250mm, L=1.5m
118 3R 8%
W=1.5m
N asb  : 10/0.50X11.0/10 A 22
e .
d-f-g : 10/1.25%18.5/10 7N 15
MiH 675 L=600 47k\\ i-k : 10/1.00X18.0/10 /N 18
Mg 4 150 N
¢ 250mE m-n : 10/0.35%X6.5/10 VN 19
FEE p-t : 10/0.375%X6.5/10 N 17 91
&M 75 L=600
Eikp %z D75mm, L=0.6m 7N 182
(@l e lge e | S
/ b | b MR B 38 A b i A 108 B
M4 (@ 25088 F),

@ b mm

Bl E B e

B&# (b 25052 )

fif & B¢ ILEW)
% L ) % # &
Ml & # |D250mm L=1.5m 10/b ES
i # # |D75mm L=0.6m 20/b X
18 R BHBEELIBHRA i g

X FEATIMEMORSEEETHS.
BibI<HLIMEMOKRSITHE LT, ARFIHET I L.




R HEIKBIE T s=1:200

EEHYBET

RE1-LEWEE  1=31. Omm

(¢ 600%2. 430) N=13. 0Z& KB DS EFEs-r10

1.1

AELOS ME
(2f%%  N=318

1.03m3/1. 0f&@)

2.16

o
>

2.20

ABFTOSHE  N=10.0f
BEES VTSRS -
(¢ 600) <

i b w2
LS
> 1B = &
L — , ok
k7 YR
- a L NO. 246,880
N Y NO.2+0.130
A g
(2
¢
%
N
¢!
t

5
R

AN R = £

s
O

e

K&“iﬂ)iﬁii‘il 1.03410 | 10.3m3 |

>

d
[ -

REEKIEE  1=80.0m

(¢600) =B =R VIFLVE




088 '€+ ON

‘J‘/7U’|‘§ﬁ§§?€&£{ 8.40%3. 00 ‘ 25.2m2 ‘

LLL 81+] "ON

TERBEREET s




No. 0-8.29

4.000

2.000 2.000

V=1.94 mi

MNo1

FH=17.275

1.55 2. 450

V=7.96 m

(BC)
No. 1+18 777
FH=20. 530

No. 2+8. 758

2.00 2.00

FH=20. 687 i

2.25

/

V=35.63 m

V=24.33 mi

2.50

TEMEBRBET HEHEDs w0

(&% | & & | & &
CEmEmat | o 1]
[aw | mnnr [ = =]
[TEmurm L] [ 1 ]
[ w [ me [= =]
[zwmimm£] [ 706 ]
[ | =& [=un=
|_T.$R% ﬁﬂ%ﬁil | 24.33

No. 2+8. 758
FH=22. 350
6.30
= FH=22. 300
=~ 258 2.00 2.00
o '|
ot
~s 4.65 .
o2
V=11.86 mi}
V=4.35 i
No.3+3. 14
FH=25. 30
11. 00 4.70
2.00 2.00
FH=25.30 —|
o
V=13.13 mi V2.0 ni
No. 1+17. 180
4.35
\ R
DL=25. 300
) £=3.26 mi
TERABLHE HER
#om [ 2 H 8 "=
No. 0-8. 29
No. 0 1/2%1.94+8. 29 8.04
No. 1 1/2(1.94+7.96)%20. 0 99.00
No. 1+18.777 | 1/2(7.96+24.33)*18.77 303.04
No. 2+8. 758 1/2(24.33+11.86)+9. 98 180. 59
No. 3+3. 141 1/2(11.86+2.09) *14. 38 100. 30
(A) 13.13%5.55%1/3 24.29
(B) 13.13%9. 60%1/3 42.02
FRER C1EED|  3.26%7.5%1/2 -12.19
& &t 690.97m3

[[aw [ ##r [= =]
[Twmtemmt] [ s ]
[ | 5% [=w &]
[TsmummL] [ 200 ]
[aw | mnnw = =]
HEER [EEE




I¢:ED HEREZR
I i iz Al i B p5i) % B4 | = b
+ I
B+ R m’ 1
i R ) m’ 69
# R R ) m’ 0
%+ e R ) m’ 68]69-1
# m T
wiga s )—k  |t=100 m 27.1
m’ 103
=N -
BaA =200 m’ 24
KiksS14 T VP65 m 1.7
& #f T
Eirte 4 B H=1. 1m aAVHY—REAR W | m 19.8
#E T
FERaVHU—Fh m’ 1.8
BB I
1 SRR T 1:1.5 m 10.2
2B REERT 1:1.5 m 3.6
SEMRET 1:1.5 m 4.5
1555 m 1.0
2585 m 1.0
IS5 m 0.5
415 5E5 m 0.8
BT
ERRL R R — I W* - BB\ BT 2
AV FT7h—  |D29 (M27)%1000 X 2




T I & B £
2 o " Al
38 | BB B
OmE (T | % E| W OE|F #H% = Tl 2 H|FE 8% =

No. 0 0.0 2.8
No. 0+3. 0 3.0 0.0 0.00 0.0 3.5 3.15 9.5
No. 0+7. 0 4.0 0.0 0.00 0.0 2.7 3.10 12.4
No. 0+10. 0 3.0 0.0 0.00 0.0 7.1 4.90 14.7
No. 0+13. 0 3.0 0.1 0.05 0.2 3.3 5. 20 15.6
No. 0+14. 0 1.0 0.1 0.10 0.1 3.3 3.30 3.3
it 14.0 0.3 55. 5
1-1 0.0 3.8
2 -2 3.9 0.0 0.00 0.0 1.2 2.50 9.8
3-3 4.0 0.0 0.00 0.0 0.4 0.80 3.2
B 1.9 0.0 13.0
&5t 21.9 0.3 68. 5




3 400

&t 0.1
#EE (£ 3.3
#R RAL) 0.0
#t 0.0
RE (L8 7.1
#RE (RAL) 0.0




Vv 17.15

2000

200

[=]
S
/2

DL=15. 000

Bt 0.0
EE () 0.4
BR (RAt) 0.0
Bt 0.0
EE () 1.2
BR (RAt) 0.0
Bt 0.0
1BH (+8) 3.8
BR (RAt) 0.0

] T

< /]
3 [T 717

No. D



ic3
feln
Ll
i
il

WRfaro)—+

wWBM7ZHh—E>
(¢9, 1=200)

Foh—EY
(¢ 16, 1=400)

Z 248 (2mm+50mm)

K&/ 4T
VP50

£ E7d iR ¥ =1 = B % =
EE FEBWwAaTSU—k [No. 0-0. 704F58 ~No. 0+13. 0438 m 13.7
TEWAaS 1) — bk [No. 0+1. 84FiE ~No. 0+15. 243k m 13. 4
5t m 27.1
1.0&+-VYEs
Wit v ) — K [t=100 RR—HEELY m? 103. 2




WFaro)—+

HEE

Wita 2o )—k GRESR)

Wity )—+ OKFEER)

b R BB OB wm =
W mE | F | B H E | F #|H 2| E |F B =

LYY Y — bReE Hil B B AL
No. 0-0. 7 0.0 H=0.0 1:0.5
No. 0 0.7 4.7 2.35 1.6 H=4. 2 1:0.5
No. 0+1.8 1.8 4.7 4.70 8.5 H=4.2 1:0.5
No. 0+1.8’ 0.0 4.5 4. 60 0.0 H=4.0 1:0.5
No. 0+3.0 1.2 3.9 4.20 5.0 H=3.5 1:0.5
No. 0+7. 0 4.0 2.6 3.25 13.0 H=2. 3 1:0.5
No. 0+7.9 0.9 2.6 2. 60 2.3 H=2.3 1:0.5
No. 0+10.0 2.1 3.8 3.20 6.7 H=3. 4 1:0.5
No. 0+13.0 3.0 1.1 2.45 1.4 H=1.0 1:0.5
&t 13.7 44.5|m2
TERHaVIY—F il i 4 A
No. 0+1. 8 0.0 H=0. 00
No. 0+3.0 1.2 1.0 0.50 0.6 H=0. 84 1:0.6
No. 0+7. 0 4.0 4.1 2.55 10.2 H=3.52  [1:0.6
No. 0+7.9 0.9 4.1 4.10 3.7 0.0 H=3. 52 1:0.59
No. 0+10.0 2.1 5.7 4.90 10.3 0.4 0.20 0.4 H=4.99  [1:0.55
No. 0+11. 1 1.1 6.4 6.05 6.7 0.6 0. 50 0.6 H=5. 57 1:0.57
No. 0+13.0 1.9 6.3 6.35 12. 1 0.6 0. 60 1.1 H=5.38  [1:0.6
No. 0+14.6 1.6 6.3 6.30 10. 1 0.6 0. 60 1.0 H=5. 38 1:0.6
No. 0+15. 2 0.6 0.0 3.15 1.9 H=0. 00
g 13.4 55. 6|m2 3. 1[m2
=1 27. 1 103. 2[m2




HEHEEZE
EhRIE
%\

mHY

% R & " = Bifs

HaE =200 1. 118+H m2

KiksS4 7 VP65 3.0m2IC1&FRr  L=0.22m/& m

% b i g =® B =
Z4 No.0+10. 0~No. 0+13. 043k m 3.4
A4 No.0+10. 0~No. 0+15. 043K m 4.5
A No. 0+7. 0~No. 0+15. 043K m 10. 8
&5t m 18.7
10K L-YHE

BEE =200 RR—CHEELY m? 23. 51
KiksSA 7 VP65 1/3x23. 51x0. 22 m 1.7




ic3
feln
Ll
i
il

#wuE
s W £ 5 " = B % B " =
8 No.0+10. 0~No. 0+13. Otk
@ 1/2x_(0.22+1.34) x0.40 m2 0.31 [H=0.2, H=1.2
@ 1. 34x0. 50 m2 0.67 |H=1.2, H=1.2
©) 1/2x1. 34x0. 30 m2 0.20 [H=1.2, H=0.0
@ 1/2x1. 34x0. 20 m2 0.13 |H=0.0, H=1.2
® 1/2x_(1.34+0.22) x2.20 m2 1.72 |H=1.2, H=0.2
& m2 3.03
F18  No.0+10. 0~No. 0+15. 0fF358
@ 1/2x_(0.22+1.57) x2.20 m2 1.97 |H=0.2, H=1.4
@ 1.57x1. 30 m2 2.04 |H=1.4, H=1.4
©) 1/2x1.57x0. 40 m2 0.31 [H=1.4, H=0.0
@ 1/2x_(1.57+0.22) x1/2x(0. 60+1. 00) m2 0.72 |H=1.4, H=0.2
g m2 5.04
Al No.0+7. 0~No. 0+15. Oftift
D 1/2x (0.22+0.78) x0.90 m2 0.45 |H=0.2, H=0.7
@) 1/2x_(1.01+1.34) x1.20 m2 1.41 |H=0.9, H=1.2
©) 1/2x_(1.34+2. 46) x1/2x (1. 00+0. 75) m2 1.66 |H=1.2, H=2.2
@ 1/2x (2. 46+3.02) x1/2x(0. 50+0. 20) m2 0.96 [H=2.2, H=2.7
® 1/2x (3.02+1.34) x3.30 m2 7.19 [H=2.7, H=1.2
® 1/2x (0. 55+0. 60) x1. 34 m2 0.77 [H=1.2, H=1.2
@ 1/2x_(1.34+0.34) x1/2x (3. 55+3. 60) m2 3.00 |H=1.2, H=0.3
g m2 15.44
aEt m2 23. 51




0. 2m

£ f
(No. 0+10. 0~No. 0+13. OftifL)

#HAEH L=3.4m

400, 500 300 _ 2 200

BOERAR

a fl
(No. 0+7. 0~No. 0+15. 0f3f)

0
5

3

a fl
(No. 0+10. 0~No. 0+15. OftifL)

0. Pm

J

AT L=4.5m
2 200 1300
v _16.25
1= £ <E"
=~ @ Ay
o E I
£
2 200 1700

#ETHE 1=10.8m
900 1.200 3 300 3 550
//////
@
&
I
®
/
e
/
/
ey
/
/
900 ! 1200 300/ 200 3 300 3 600

Hum




&
el
Eil_l
i
I

SRR NG IR
3000 3000 _
042.742.3 AVHY—FERXE ()
(1)60.5*3.“2 ?
‘ EEMLEM L=14.3m
% 7 h37) % - = B =
REETDF |

SEBALEM (H=1.1m) |2 >oy—REAR W |14.3 + 5.5 m 19.8




s % T EHEZE
£ b i B =2 bici
EREaLHY—k No. 0-0. 743 ~No. 0+1. 84358 m? 1.8




HEE

fein

FEaLH Y-t

TR U—F

FEE

1 450

2 480

WrE R
S8 b e
£ b7 537} % = =® BT =
1.0t Y
a4 1)—k [18N/mm? 1/2x2. 48x1. 45x0. 10 m 0.18
B B INRLKE S 2. 48x0. 10 m? 0.25
i RC-40 t=10cm [1/2x2.48x1.45 m? 1. 80
EmEmEBE T8 1/2x2. 48x1. 45 m? 1. 80




W B I BEHFESE
H W o =8 Bifs # =) i
1SHEEEBT (1:1.5) No. 0+1. 84F i ~No. 0+12. 643k m 10.2
25 BEERT (1:1.5) No. 0+10. 64ifi ~No. 0+13. 013kt m 3.6
SEMET (1:1.5) No. 0+7. 043t ~No. 0+10. 64FiK 4.5
1S5 No. 0+7. 0 1.0
25 5 No. 0+13. 0fHift m 1.0
35 5 No. 0+13. 0fHift m 0.5
45 5R5 No. 0+9. 54 m 0.8




fein

I SFEET (1:1.5)

O EPL
|| wsamim
150 1 000 2401;
300 BEALT H
o TS ||
N> ||
' | [ S
\ L] a
2 2 [ — =
(=]
éfi a9 ) — bk (18N/mm2)
EREH (RC-40) 0 1 350 b
[30.0m (100F%) &7-Y]
avyy—rk  |[18N/mn? (0. 15+0. 20) x0. 32x30. 0+1. 00x0. 12x30. 0+1/2x0. 30x0. 20x1. 00x100 | m°® 9.96
B B INEV RS 0. 20x1. 00x100+0. 32x4x30. 0 m’ 58. 40
R RC-40 t=10cm  |1. 45x1. 202x30. 0 m’ 52.29
EEEE Ry 1. 45x1. 202x30. 0 m’ 52.29
[1.0m%7-1)])
avyy—rk  |[18N/mn? 9.96/30. 0 m® 0.33
B INEIAE S 58. 40/30. 0 m’ 1.95
HBEH RC-40 t=10cm  |[52.29/30.0 m’ 1.74
EEEE T8 52.29/30.0 m’ 1.74




&
felo
Eil_l
i
I

25 BT (1:1.5)

1 000
300 EELLS O,
N # n
N 1 200
- ‘ .
N 1 000
(=]
= & N 880
- LR
§—— 229 1— b (18N/m2) l
EHE# (RC-40) 0~10016 760 g p~[100
60 60
% b1l 537} 1% - = Bl # =
[30.0m (100F%) &7-Y]
avsy—rk  |18N/mn? 1/2x0. 30x0. 20x1/2x (1.00+1.20) x100+1/2x (0.88+1.00) x0.12x30.0| m’ 6. 68
B B INEURESE Y 1/2x (1.00+1.20) x0. 20x100 m’ 22.00
RS RC-40 t=10cm |1/2x (0.76+0.88) x1.202x30.0 m’ 29.57
EEEE R 0. 76x1. 202x30. 0 m’ 27. 41
[1.0m&7-Y]
avsy—rk  [18N/mn? 6.68/30.0 m® 0.22
B B NS 22.00/30.0 m’ 0.73
s RC-40 t=10cm  |29.57/30.0 m’ 0.99
EmEEE TR 27.41/30.0 m’ 0. 91




&
felo
Eil_l
i
I

3EREET (1:1.5)

sapem ||
1 000
300 FELLT
)
\

o 2 S

< ]

o s

é’i a4 1)— bk (18N/mm2)

EHEH (RC-40) [( 1 080 q D~[100
‘ " 60
% b1l 537} 1% - = Bifsg =
[30.0m (100F%) &7-Y]
avsy—r  [18N/mn? 0. 20x0. 32x30. 0+1/2x (0. 94+1.00) x0. 12x30. 0+1/2x0. 30x0. 20 m® 8.56
x1/2x (1.10+1.00) x100

B B INEURESE Y 1/2x (1.10+1.00) x0.20x100+0. 32x2x30. 0 m’ 40. 20
RS RC-40 t=10cm |1/2x (1.13+1.19) x30.0x1.202 m’ 41.83
EmEEE R 1.13x30. 0x1. 202 m’ 40. 75
[1.0m&7Y]
avsy—rk  [18N/mn? 8.56,/30.0 m® 0.29
B B NS 40.20/30.0 m’ 1.34
s RC-40 t=10cm  |41.83/30.0 m’ 1.39
EmEEE TR 40.75/30.0 m’ 1.36




&
felo
Eil_l
i
I

1555
FER
HrmE
1 420
15(‘) 1 070 1‘20(
1 520
£ b7 537} % = =® B =
1.0t Y
a4 1) —k [18N/mm? 0. 15x0. 30x0. 954+0. 20x0. 30x1. 046+1. 07x0. 10x1. 00 m’ 0. 21
B B INRLRE S 0. 30x1. 00x4 m? 1.20
i RC-40 t=10cm |1.52x1.00 m? 1.52
EmEmEBE T8 1.52x1. 00 m? 1.52




&
felo

iHEE

255

e
25 R

1 076 00
%@ §§°
(=4

1276

1,000 Jzoc

1SR

] 1%

C =X

BT

fein

.04 Y

avo)—+F

18N/mm’

0. 20x0. 30x_(1.00+1. 076+0. 20) +1.00x1. 076x0. 10

0.24

INEIRESEY)

0.30x_(1.00+1.076+1. 20+1. 276)

1.37

AR

RC-40 t=10cm

1. 20x1. 276

1.53

EEBIE

T

1. 20x1. 276

1.53




&
felo
Eil_l
i
I

3= S
FER
Frm X
1 000
-, ©
g L
" ‘
gé,t\ﬁl
EJ 800 J
50 50
£ b7 537} % = =® B =
1.0t Y
a4 1) —k [18N/mm? 0. 467m’x1/2x (0. 90+1.00) x0.10 m 0. 04
B & INEVREEYD m? 0.00
EEEH RC-40 t=10cm  [0. 467m?x1/2x (0. 80+0. 90) m? 0. 40
EmEmEBE T8 0. 467m’x0. 80 m? 0.37




HEHHE
A5 1HI5
17000 t
1 000
‘ 1 150 J
‘ 50
£ b7 537} % = =® BT =
1.0t Y
a4 1) —k [18N/mm? 0. 20x0. 20x1. 00+1/2x (0. 62+1.00) x1/2x (1.15+1.20) x0.10 m 0.14
B B INRLRE S 0. 30x1. 00x2 m? 0. 60
M RC-40 t=10cm [1/2x (1.15+1.20) x1/2x (0.62+1.00) m? 0.95
EmEmEBE T8 1. 15x1/2x_(0. 62+1. 00) m? 0.93




b3
fein

HEE

S R AL AR

I
fl
WRY A FRF—8
=7
37 160 1
HHETYYT
1608
N TR —2w oL
N
- : X i
f—viRyy LBRITEE CERA)
AR TUH—
D29 (M27) 1000

SATRE—2 Ny oL

SRy I LVBEER (LHEBE)

LEEA
Mnry bFUh—

114.3¢-4.5-2130
2PL-6%300+600

fein

.04 Y

mRT—T I H- -

s

of
IS
=

2.00

AT UH— |D29(M27) #1000 |EREEFOLEICLY ., EH - TREHAZENI TS & x 2.00




